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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε.Φθιώτιδας, ενημερώνει για την πορεία του 
Προγράμματος Δακοκτονίας.

Ολοκληρώνεται ο 3ος δολωματικός ψεκασμός στην πλειονότητα των ελαιοκομικών περιοχών της 
Περιφερειακής Ενότητας. Ωστόσο, σε αρκετές περιοχές καταγράφονται στο δίκτυο παγίδων σταθερά 
υψηλοί και κατά τόπους πολύ υψηλοί πληθυσμοί του δάκου παρά τους ψεκασμούς που έχουν 
διενεργηθεί. Επίσης σε αρκετές περιοχές της Π.Ε. έχουν διαπιστωθεί προσβολές στον ελαιόκαρπο 
ιδιαίτερα σε αρδευόμενους ελαιώνες με χαμηλά ποσοστά καρποφορίας.

Λόγω των καιρικών συνθηκών που επικρατούν και συγκεκριμένα υψηλές υγρασίες και ευνοϊκές 
θερμοκρασίες, η καταπολέμηση του δάκου κρίνεται ιδιαίτερα δύσκολη κατά τη φετινή περίοδο.

Η Δ/νση θα προβεί στην διενέργεια 4ου δολωματικού ψεκασμού ανάλογα με τις δυνατότητες της 
υπηρεσία και τις δακοσυλλήψεις στις αναρτημένες παγίδες.

Δεδομένων όλων των ως άνω οι παραγωγοί καλούνται να βρίσκονται σε εγρήγορση, να 
παρακολουθούν τον ελαιόκαρπο στα κτήματά τους και εφόσον υπάρχει αναγκαιότητα  και πάντα σε 
συνεννόηση με την υπηρεσία ή τον τεχνικό τους σύμβουλο να προχωρούν στις απαραίτητες επεμβάσεις 
με εγκεκριμένα φυτοπροστατευτικά προϊόντα. Ανάμεσα στις εναλλακτικές πρακτικές που έχουν στη 
διάθεσή τους οι ελαιοπαραγωγοί για την αντιμετώπιση του δάκου συμπεριλαμβάνονται:

α) η τοποθέτηση πυκνού δικτύου μαζικής παγίδευσης
β) η εφαρμογή εγκεκριμένων ορυκτών σκευασμάτων 
γ) η διενέργεια συμπληρωματικών δολωματικών ψεκασμών
Για την πορεία του προγράμματος της δακοκτονίας οι παραγωγοί ενημερώνονται με συνεχή δελτία 

τύπου τα οποία μαζί με τις ανακοινώσεις για τις ημερομηνίες ψεκασμών αναρτώνται στην ιστοσελίδα της 
Περιφέρειας στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.pste.gov.gr. 

Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση οι ενδιαφερόμενοι ελαιοπαραγωγοί 
μπορούν να απευθύνονται στη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 
τηλ.:2231352428/425/441/446 & Γ.Α.Ο.Στυλίδας 2238024125.
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